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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce hodnotí problematiku talent managementu ve vybrané organizaci. Autorka nejprve 

v teoretické části vymezila hlavní pojmy související s talent managementem i některé další personální 

činnosti, které s ním souvisejí. Praktická část byla uvozena kapitolou, která se zabývala představením 

výrobního podniku Škoda Transportation a. s. Následovalo seznámení s využíváním talent 

managementu v tomto podniku a jeho propojením s jednotlivými personálními činnostmi. Někdy tyto 

souvislosti mohly být více specifikovány, aby byly dostatečně jasné. Pro bližší analýzu podnikového 

talent managementu autorka zvolila dotazníkové šetření, jehož cílem bylo zjistit, jak manažeři vnímají 

proces hodnocení pracovního výkonu, který je určující pro možnost vyhledávání talentů a práci s nimi. 

Jednotlivé otázky byly doplněny  přehledným zhodnocením. V závěru studentka uvedla několik 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

doporučení na zlepšení procesu talent managementu v dané organizaci. V práci bych doporučila 

zaměřit se i na zhodnocení využívání talent managementu manažery z pohledu podřízených 

pracovníků, aby bylo možné posoudit tyto aktivity podrobněji. Některé obrázky mohly být umístěny 

v přílohách (obr. č. 8 a 12). Diplomová práce splnila předem stanovené cíle, a proto ji doporučuji 

k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Zhodnoťte náplň a rozsah práce pracovníků oddělení Talent management a development a uveďte, zda 

budou mít dostatek času na zajišťování Vámi uvedených návrhů.  

Jakým způsobem doporučujete vedoucím zaměstnancům do budoucna pracovat se svými podřízenými, 

aby mohli více rozvíjet jejich talent?  

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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